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Aos vinte e nove dias do mês de agosto do ano de dois mil e cinco, realizou-se na AABB 14 

(Associação Atlética Banco do Brasil) de Pentecoste, a Reunião de Posse e Eleição da Nova 15 

Diretoria do CBH-CURU, onde estavam presentes os técnicos da COGERH (Companhia de 16 

Gerenciamento dos Recursos Hídricos), os membros do Comitê, convidados e demais 17 

autoridades, (lista em Anexo). O Primeiro momento aconteceu com o credenciamento dos 18 

membros, em seguida foi formada a mesa de apresentação, onde foram convidadas as seguintes 19 

autoridades: O Secretário de Recursos Hídricos, Dr. Edinardo Ximenes, foi representado pelo Dr. 20 

Renato Walter Rolim Ribeiro, a Presidente da COGERH (Companhia de Gestão dos Recursos 21 

Hídricos), Dra. Izeuda Rocha, foi representada pelo Dr. Yuri Castro Oliveira, Dr. Fernando 22 

Genipo Câmara Fernandes, Gerente da Bacia Curu e Litoral, o prefeito de Pentecoste, Sr. João 23 

Bosco Pessoa Tabosa, o presidente da Câmara Municipal de Pentecoste, Sr. Raimundo da Mata. 24 

Foi registrada a presença de algumas autoridades, como a prefeita do município de General 25 

Sampaio, Dra. Eliene Leite Araújo Brasileiro e também o prefeito do município de Apuiarés, Dr. 26 

Roberto Sávio Gomes da Silva. Foi pedida a atenção de todos, assim, foi passada a palavra para o 27 

prefeito de Pentecoste, João Bosco Pessoa Tabosa, onde saudou toda a mesa, deu boas-vindas a 28 

todos os presentes na reunião e desejou aos candidatos que vença o melhor, e que a equipe que 29 

vencer faça um bom trabalho no período do mandato em parceria com a COGERH. Em seguida 30 
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foi passada a palavra para o Presidente da Câmara Municipal, Sr. Raimundo da Mata que 31 

representou todos os vereadores do município de Pentecoste, desejou um bom dia a todos, 32 

dizendo que é uma satisfação muito grande o município de Pentecoste está sedeando o referido 33 

evento, desejou que a chapa ganhadora cuide bem dos recursos hídricos de nossa região, onde 34 

Pentecoste hoje é a maior fonte de recursos da região do Vale do Curu e que a chapa vencedora 35 

olhe esses recursos hídricos com a maior boa vontade possível porque dele necessitamos todos 36 

nós que fazemos parte da Bacia Hidrográfica do Vale do Curu. Foi passada a palavra a prefeita de 37 

General Sampaio, Dra. Eliene Leite Brasileiro, onde está representando todos os prefeitos da 38 

região que não se encontram presentes, iniciou dando um bom dia a todos e relembrando o que 39 

havia  sido discutido em um outro encontro,  em relação aos  recursos hídricos e meio ambiente, 40 

pois todos se preocupam e tem  consciência de cuidar desses recursos, todos torcem que o 41 

resultado de hoje seja que as pessoas que fiquem na condução do Comitê sejam pessoas 42 

realmente comprometidas com essa questão e que todos tenham o cuidado na conservação desse 43 

recurso que é tão necessário e  tão rico para a  vida, então em nome dos prefeitos que fazem parte 44 

da Bacia do Curu, apoiamos em tudo que for necessário o trabalho do Comitê e da COGERH, 45 

aproveitando esse momento, agradeceu a COGERH a iniciativa que foi a limpeza do Rio Curu 46 

em conjunto com os municípios de General Sampaio, Pentecoste e Apuiarés. A Dra. Eliene 47 

Brasileiro agradece o momento que foi rico de integração e de união, inclusive, deixou pelo 48 

menos no município de General Sampaio, muito conhecimento devido à palestra da COGERH 49 

que foi ouvida por todos os pescadores, estudantes e demais cidadãos do município, por iniciativa 50 

própria, todos querem continuar limpando o rio sem pagamento. Foi registrada a presença de 51 

algumas autoridades e desejado boas-vindas a todos. Em seguida foi chamado para compor a 52 

mesa o Dr. Roberto Sávio (Prefeito do município de Apuiarés). A Sra. Geruza Maria 53 

representando a direção do Comitê da Bacia Hidrográfica do Curu, saúda a todos com um bom 54 

dia, e fala da necessidade de todos terem consciência do valor da água e do valor onde é colocada 55 

a água, é preciso ter um comitê forte, unido com perspectivas e com futuros, precisa unir forças, 56 

medir trabalhos e acima de tudo consciência e consistência no nosso dia, precisa ter um comitê 57 

com planos, projetos e ações porque só com planos e projetos não será um comitê, precisa ter 58 

ações, precisa acima de tudo ser um comitê comitente, votante, com voz ativa e voz passiva 59 

dependendo da ocasião precisa acima de tudo um comitê alto e baixo Curu com decisões, 60 

agradeceu a todos. Foi passada a palavra para o Sr. Fernando Genipo (Gerente da Bacia do Curu 61 
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e Litoral) que iniciou falando da posse e justificando a operação que foi feita quanto à quantidade 62 

de água liberada no açude General Sampaio, foi necessário fazer uma redução para poder facilitar 63 

a limpeza na calha do rio, foi feita essa redução na segunda – feira (15 de agosto), de 1.800 para 64 

400 l/s, antes da operação de limpeza iniciada na terça-feira (16 de agosto) e esta redução de 65 

vazão ficou até quarta-feira (17 de agosto) à tarde quando, depois da finalização dos trabalhos 66 

essa vazão foi aumentada para 2.400 l/s  formando uma onda para atenuar o problema que iria 67 

ocasionar na AUDIPECUPE, na Serrota, então essa vazão ficou sendo trabalhada até segunda-68 

feira (22 de agosto) pela manhã quando foi reduzida para 1.800 l/s. Todo esse procedimento foi 69 

avisado na segunda-feira, antes de ser realizado, para os nossos parceiros que são o CBH-CURU 70 

e o DNOCS, como seria feita essa operação e por que seria. Então se alguém se assustou quando 71 

viu aquela vazão, foi para atenuar os problemas que acarretariam na barragem Serrota que uma 72 

vazão de 400 l/s durante dois dias e meio iria dar uma baixa no reservatório da Serrota fazendo 73 

uma perda de pressão nos canais, após esclarecer a respeito da vazão do Açude General Sampaio, 74 

o Sr. Fernando Genipo deseja ao Comitê que já está muito amadurecido na parte quantitativa que 75 

agora todos amadureçam a parte qualitativa, fazer com que a comissão de meio ambiente deixe 76 

de ser apenas um nome e saiba atuar dentro da Bacia, encerrou desejando a todos um feliz dia. 77 

Em seguida foi passada a palavra para o Dr. Yuri de Castro Oliveira (COGERH),que saudou a 78 

todos os membros da mesa e todos os demais presentes e iniciou falando da importância do 79 

Comitê da Bacia Hidrográfica do Curu / CBH-CURU, dentro do estado por ser um Comitê 80 

atuante, forte e bem representado, além de ser o  primeiro comitê formado do Ceará, hoje a 81 

COGERH juntamente com o Comitê do Curu é uma referência para os outros estados 82 

implantarem as suas agências e suas companhias e atuar no processo de cogestão dos recursos 83 

hídricos, conclui sua palavra desejando a todos um bom dia de trabalho. Foi passada a palavra 84 

para o Sr. Renato Valter Rolim Ribeiro (SRH) que parabeniza o Comitê do Curu por seus oito 85 

anos de atuação e que de certa forma não nos deixe pormenorizados ou diminuídos em relação à 86 

gestão das águas no Brasil, quando se fala dessa forma, relembra dos primeiros comitês criados 87 

no Brasil, que foram os comitês do Rio Grande do Sul, mas que não tiveram de certa forma a 88 

sorte e o privilégio de ter o avanço como os comitês  aqui do estado do Ceará e que em Santa 89 

Catarina e  no Rio Grande do Sul existe bastante água, mas falta a gestão, o comprometimento 90 

assim de vanguarda, falta água, mas existem rios caudalosos, rios largos com muitas águas, a 91 

natureza deu a dádiva e a hombridade de um local altamente desenvolvido. Sabemos quanto é 92 
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grande este trabalho e parabéns ao comitê do Curu. Foi mencionada, a origem do início da gestão 93 

das águas do Ceará, depois de toda dificuldade foi construído o Açude Cedro em 1906 que foi 94 

adiado várias vezes os seus projetos e construções e daí por diante surgiu toda essa política de 95 

açudagem do estado do Ceará passando pelas organizações federais. Daí a importância do 96 

DNOCS, a importância da SUDENE que surgiu em 1959 e também foi mencionado o código das 97 

águas. A COGERH foi criada em 1993 e veio atuar basicamente em 1995 e 1996 e hoje é um 98 

símbolo para o desenvolvimento das empresas, então temos que cuidar dos nossos açudes, das 99 

matas ciliares, da preservação ao longo dos rios. Aí entra o comitê dentro da formação da 100 

sociedade, dentro das comissões de usuários, dentro do Poder Público Municipal, dentro do Poder 101 

Público Estadual e Federal representado pela SEMACE, DNOCS, EMATERCE e ouras 102 

instituições, que tem o direito e a obrigação de preservar e de brigar, para que isso seja feito, 103 

qualquer problema deve ser passado para SRH (Secretaria de Recursos Hídricos) e para a 104 

COGERH (Companhia de Gestão dos Recursos Hídricos), os comitês são uma voz ouvida, que 105 

não fique somente nas palavras, seja colocado no papel para ser negociado, mas que seja uma 106 

coisa palpável de se fazer, que possa ser feita sem muitos custos, porque o comitê tem o dom da 107 

palavra, tem o poder de agrupamento e união, assim encerrou sua fala. Foi registrada a presença 108 

da Dra. Julia Torres representando a Secretaria do Trabalho e também o representante da diretoria 109 

do DNOCS, Dr. Paulino Figueiredo. Em seguida foi lido o histórico do Comitê da Bacia 110 

Hidrográfica do Curu / CBH-CURU (em anexo). Foi realizada uma atividade cultural, um 111 

momento de lazer com apresentação do trio Macaúba. Após a apresentação cultural foi desfeita a 112 

mesa. Iniciou-se a Posse dos membros do Comitê da Bacia Hidrográfica do Curu / CBH-CURU, 113 

sendo entregue alguns certificados pelos convidados presentes e os demais foram entregues pela 114 

Coordenadora do Núcleo de Gestão, Sra. Rita de Cássia e Silva Kesselring. Dr. Yuri Castro 115 

(Representante da COGERH) entregou o certificado ao Sr. João Leal Filho (CMDS – Umirim), 116 

Dr. Roberto Sávio (Prefeito do município de Apuiarés), entregou o certificado ao Sr. João Saraiva 117 

Vieira (Secretaria de Agricultura de Pentecoste). Dra. Eliene Leite Brasileiro (Prefeita do 118 

município de General Sampaio),entregou o certificado a Isabel Pinto Chaves (Associação 119 

Comunitária dos Moradores do Moreira / Umirim – Ceará).Após a entrega dos certificados foi 120 

convocada a Comissão Eleitoral formada pela Sra. Geruza Maria de Sousa Fernandes (CMDS-121 

Caridade), pelo Sr. João Leal Filho (CMDS – Umirim) e pelo Sr. Fátimo Jota (YPIÓCA – São 122 

Gonçalo do Amarante), que infelizmente não pôde está presente por outros compromissos 123 
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assumidos anteriormente a serviço da empresa que representa, por isso será feito um processo 124 

onde todos possam dar suas sugestões a respeito da votação, existe uma urna caso o voto seja 125 

fechado, e se for voto aberto terá que ser negociado. Em seguida a Sra. Geruza abriu espaço para 126 

o Sr. Josefran do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Itapajé falar e demais pessoas que 127 

tiverem algo a dizer a palavra está facultada. O Sr. Josefran iniciou desejando bom dia a todos e 128 

relembrando de um fato ocorrido no Congresso de Renovação dos Membros do CBH-CURU 129 

realizado em 02 de junho de 2005 em Pentecoste, segundo ele, houve uma discussão e não um 130 

consenso no grupo do município de Itapajé, que era o Sindicato dos Trabalhadores Rurais e o 131 

Instituto Mangará ambos do município de Itapajé, e não havendo consenso no grupo foi discutida 132 

a questão da vaga do Setor Sociedade Civil do município de Itapajé em plenária. A plenária votou 133 

pelo Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Itapajé, foi praticamente unânime 49 a 12 votos 134 

também existe a questão dos critérios. Segundo ele, a instituição vinha para ser empossada no 135 

Comitê da Bacia Hidrográfica do Curu / CBH-CURU, então no momento que chegou foi 136 

entregue o documento de que o Instituto Mangará tinha recorrido, ao CONERH (Conselho de 137 

Recursos Hídricos do Ceará) que é um órgão superior às instituições, dando a vaga que era do 138 

Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Itapajé para o Instituto Mangará, então ele lendo o 139 

documento, no requerimento o Instituto Mangará diz que a plenária não tem autonomia, todos 140 

têm este documento e deve ser lido com calma e com clareza, todos estamos aqui para resolver 141 

tudo da forma mais séria possível, todos vem defender seu município e as políticas que são 142 

desenvolvidas, foi uma atitude incorreta, primeiro por que não comunicaram ao Sindicato dos 143 

Trabalhadores Rurais de Itapajé, só no dia do evento foi entregue o documento, deveria ter sido 144 

entregue antes para que pelo menos o Sindicato dos Trabalhadores Rurais tivesse como 145 

argumentar com o conselho, então não foi feito isso, assim não sabendo o que dizer nesse ponto 146 

queremos rever essa situação até porque o Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Itapajé  vai 147 

recorrer também, melhor dizer que o requerimento que foi feito aqui pela pessoa do Instituto 148 

Mangará não está assinado e não  foi o requerimento que foi enviado para o CONERH, em 149 

seguida o Sr. Fernando Genipo falou a respeito da assinatura, o documento foi remetido via e-150 

mail, mas o documento oficial já se encontra na SRH, então fica mais uma vez constado que não 151 

é um momento para resolver o problema, o Sr. Fernando Genipo justificou como foi o processo. 152 

A Sociedade Civil tem 15 vagas, são 15 municípios, então como era 15 vagas e 15 municípios, 153 

em plenária decidiu-se que os municípios iriam decidir qual seria o representante de cada 154 
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município, por exemplo no caso de Itapajé, tinha 5 associações e foi decidido em plenária que 155 

cada município iria se reunir individualmente com suas associações e decidir quem seria o 156 

representante, houve a votação entre si, houve um consenso dos representantes das associações 157 

para eleger um representante no processo de eleição, o primeiro item do Regimento Interno é o 158 

consenso, então houve quatro votos para o Instituto Mangara e um voto para o Sindicato dos 159 

Trabalhadores Rurais, já houve um consenso que era a Associação Instituto Mangará que iria 160 

representar o município, então, não precisava voltar à plenária porque no grupo já havia sido 161 

decidido, o item seguinte do regimento interno já não tinha mais valor porque o consenso já tinha 162 

falado, por isso na hora houve uma confusão, houve uma falha, levaram para plenária  e 163 

castraram a decisão que tinha sido tomada em consenso no grupo. Ficou decidido em plenária 164 

que cada município iria escolher seu representante e não a plenária, foi o que ocorreu, agora não 165 

tira o mérito do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Itapajé recorrer, concluiu o Sr. Fernando 166 

Genipo. O Sr. Josefran ressalta que na hora que foram formados os grupos, foi uma das suas 167 

preocupações em perguntar para a pessoa que estava conduzindo o grupo, Ubirajara Patrício, 168 

(primeiro gerente de Pentecoste), pois saberia que não teria condições de ser escolhido desta 169 

maneira, a pergunta, foi a seguinte: Se não houver consenso no grupo qual o encaminhamento vai 170 

ser tomado? Ele disse que a discussão voltaria para a plenária, essa foi a resposta do condutor do 171 

grupo segundo o representante do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Itapajé, o Sr. Fernando 172 

Genipo, diz que quatro votos contra um é um consenso, então foi encerrada a participação do Sr. 173 

Josefran, representante, do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Itapajé. Agora vamos iniciar a 174 

votação para a eleição da Nova Diretoria do CBH - Curu. A chapa 1 é composta por Antonio 175 

Alzemar de Oliveira, representante da EMATERCE (São Luis do Curu), Josefa Sales Lima, 176 

representante da Prefeitura Municipal de Pentecoste, Aloísio Costa Maia, representante da 177 

Prefeitura Municipal de Paraipaba e José da Silva Cruz, representante do Sindicato dos 178 

Trabalhadores Rurais de Tejuçuoca. A Chapa 2 é composta por Francisco Júnior Lopes, 179 

representante da Prefeitura Municipal de caridade, Francisco Robson Saraiva, representante do 180 

SAAE de Canindé, Paulo Sérgio Mariz, representante da Prefeitura Municipal de Paramoti, Celso 181 

Frota de Araújo, representante do CMDS de General Sampaio. O Sr. Francisco Júnior não se 182 

encontrava presente, pois uma pessoa próxima está hospitalizada, será representado por Bárbara 183 

Cyomara, membro do Comitê e representante da Associação Comunitária do Nambi - Caridade. 184 

Em seguida foi dado a palavra para cada chapa passar suas expectativas o representante da chapa 185 
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1 foi o Sr. Mazinho que desejou um bom dia a todos os presentes, falou das questões e 186 

ensinamentos dentro do Comitê, saudou os novos membros e aos veteranos a certeza de que 187 

estaremos cada vez mais juntos defendendo as águas e os nossos recursos hídricos esta é a nossa 188 

mensagem inicial.  O Sr. Robson representando a chapa 2 agradeceu a presença de todos e pediu 189 

desculpa pela ausência do companheiro Júnior Tavares e a mensagem da chapa 2 é que existe 190 

uma concorrência democrática em defender a águas, o mérito é o ambiente, a qualidade de vida e 191 

desenvolvimento sustentável é dever de todos defender as águas. Em seguida o Sr. Fernando 192 

Genipo agradeceu a presença de todos e lembrou que existem 42 votos em disputa. A Sra. Geruza 193 

fala dos procedimentos da eleição, da existência de duas chapas e que as cédulas estão numeradas 194 

de 01 a 50 e tem 42 votantes titular ou suplente, (em anexo). Começou a votação com a 195 

Associação Comunitária do Nambi - Caridade, representada pela suplente Bárbara Cyomara 196 

Fernandes Dutra. Associação Comunitária dos Moradores do Moreira – Umirim, representada 197 

pela titular Joana Ivone Matos da Silva. SAAE – Canindé, representado pelo titular Francisco 198 

Robson Saraiva da Rocha. Associação Comunitária Lagoa do Mato – Itatira, representada pelo 199 

titular Francisco Arimar de Oliveira. Agrovila do Açude Sousa – Canindé, representada pelo 200 

titular Francisco Xavier Cunha. Associação Comunitária do Caxitoré – Umirim, representada 201 

pelo titular Benedito Sales Sobrinho. Colônia de Pescadores Z 32 – General Sampaio, 202 

representada pelo titular Filomeno Ferreira de Araújo Neto. Colônia de Pescadores Z 05 – 203 

Paracuru, representada pelo titular Antônio Alves da Rocha.  Associação do Distrito de Irrigação 204 

Curu - Paraipaba – Paraipaba, representada pelo titular Antônio Virgulino Filho. CIPEL - 205 

Pentecoste, representada pelo titular Bento Firmiano Menezes. Cooperativa dos Produtores do 206 

Coco - Paraipaba, representada pelo suplente José da Silva Cruz. Ypióca – Paraipaba, 207 

representada pelo suplente Domingos Cipriano Tabosa. Sindicato dos Trabalhadores Rurais - 208 

Paraipaba, representado pela titular Maria Conceição Silva Freitas, Sindicato dos Trabalhadores 209 

Rurais - Apuiarés, representado pelo titular João de Deus Mota. Federação das Entidades 210 

Comunitárias de Canindé - FECC, representada pelo titular Francisco Jackson da Costa. 211 

Associação Comunitária do Bairro Gil Bastos, representada pelo titular Francisco Moura 212 

Cavalcante.  Sindicato dos Trabalhadores Rurais - Tejuçuoca, representado pelo titular José Silva 213 

da Cruz. CMDS - Caridade, representado pela titular Geruza Maria de Sousa Fernandes. CMDS - 214 

Umirim, representado pelo titular João Leal Filho. União Comunitária de Desenvolvimento de 215 

Flexeiras - Paracuru, representada pelo titular Vauderlino Brauna Mendes. Associação 216 
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Comunitária dos Moradores Rurais Melancia dos Ferreiras - São Luis do Curu, representada pela 217 

titular Eliana Ferreira dos Santos. Associação Comunitária Lages do Olho D'água - Paramoti, 218 

representada pelo titular Raimundo Alves de Freitas. Federação das Associações Comunitárias - 219 

Itatira, representada pelo titular José Alves Marques. Associação dos Produtores Rurais de 220 

Tabuba - São Gonçalo do Amarante, representada pelo titular Francisco Antônio Soares da Paz. 221 

CMDS - General Sampaio, representado pelo suplente José Ivan Pereira da Silva. Prefeitura 222 

Municipal de General Sampaio, representada pelo titular José do Egito Sales Andrade. Prefeitura 223 

Municipal de Irauçuba, representada pelo suplente Caetano. Prefeitura Municipal de Itapajé, 224 

representada pelo titular Antônio Carlos Medeiros Mendes. Prefeitura Municipal de Paracuru, 225 

representada pelo titular Ângelo Barroso Alcântara. Prefeitura Municipal de Paraipaba, 226 

representada pelo titular Aloísio Costa Maia. Prefeitura Municipal de Paramoti, representada pelo 227 

titular Paulo Sérgio Mariz Santos. Prefeitura Municipal de Pentecoste, representada pela titular 228 

Josefa Sales Lima. Prefeitura Municipal de São Luis do Curu, representada pelo suplente Pedro 229 

Cipriano de Castro. FUNCEME, representada pela titular Magda Maria Marinho Almeida. 230 

DNOCS, representado pelo titular Luis Paulino Pinho Figueiredo. SEMACE, representada pelo 231 

titular Paulo de Tarso de Castro Miranda. SRH, representada pela titular Adamir Barbosa Lima 232 

Filha. CENTEC, representada pela titular Glaíra Matos Cavalcante Santos. SETE/SINE, 233 

representada pela titular Júlia Torres Colares. EMATERCE, representada pelo titular Antônio 234 

Alzemar de Oliveira. Votaram 40 instituições representadas por seus titulares ou suplentes. O 235 

representante da Associação dos Carcinicultores do Estado do Ceará, Elídio Grandi Rodrigues e o 236 

representante do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Pentecoste, Antônio Camilo de Araújo, 237 

ambos se ausentaram antes da conclusão do referido evento. Foram devolvidas 10 chapas em 238 

branco rubricadas pela comissão eleitoral, em seguida foi realizada a apuração dos votos. Assim, 239 

foi solicitada a presença do Sr. Benedito Sales Sobrinho representando a atual diretoria, da Sra. 240 

Josefa representando a chapa 01 e do Sr. Paulo Sérgio representando a chapa 02. Foram contados 241 

os votos com os representantes das duas chapas e da diretoria. Após a apuração foi anunciada a 242 

chapa 01 como a vencedora com 26 votos contra 13 votos da chapa 02, não teve voto nulo e 01 243 

voto em branco. O Sr. João Leal Filho CMDS – Umirim e membro da comissão eleitoral fala do 244 

trabalho que foi realizado do período eleitoral desde janeiro de 2005 até o dia do evento, 245 

conseguindo democraticamente eleger uma das chapas, sendo citado a parte de planejamento que 246 

foi feita e precisa ser executada, dizendo que a chapa vencedora não irá medir esforços para 247 
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realizar um bom trabalho dentro do comitê. Em seguida o Sr. Aloísio se expressa falando do 248 

Comitê e passa uma idéia que talvez seja a de todos que as entidades públicas e privadas, 249 

guardem dentro de si o compromisso de seriedade, de democracia e de participação como guarda 250 

os Comitê da Bacia Hidrográfica do Curu / CBH-CURU. Sempre quando houve oportunidades 251 

fez questão de ressaltar a importância do Comitê  não somente como uma entidade ligada ao 252 

governo, mas sim uma entidade que tem pensamentos próprios, resolve seus problemas  e 253 

encontra as suas soluções dentro de um clima de absoluta participação e democracia  254 

parabenizando não só a chapa que o mesmo faz parte, mas parabenizando também esses membros 255 

que formam o Comitê desde 1999, que sempre estão participando, estão trabalhando e desejando 256 

que tudo aconteça, os obstáculos nos deixam frustrados. Parabeniza principalmente o corpo que 257 

representa o Comitê da Bacia Hidrográfica do Curu, pela persistência, pela boa vontade, pelo 258 

espírito de democracia. Em seguida foi passada a palavra para a Sra. Josefa Sales que agradeceu a 259 

todos que acreditaram na chapa 01 e que entrou nesse desafio com intuito de melhorar cada vez 260 

mais o Comitê, convida a todos os membros da chapa 02, para todos se unirem no intuito de 261 

solucionar os problemas que surgirem no decorrer do mandato,  o Sr. Arildo agradece a 262 

colaboração de todos e se prontifica de colaborar com o desenvolvimento dos recursos hídricos, 263 

junto com a diretoria, precisam continuar planejando, para o progresso do Comitê da Bacia 264 

Hidrográfica do Curu / CBH-CURU.O Sr. Aloísio Costa homenageia todos os órgãos públicos. O 265 

DNCOS é um marco essencial na vida de todos principalmente na história dos recursos hídricos 266 

do Ceará, em especial ao técnico e amigo que está ao lado de Deus Zaranza e a COGERH. Para 267 

finalizar, o Sr. Antônio Alzemar, presidente reeleito, convidou o Dr. Renato que está 268 

representando o Secretário de Recursos Hídricos do Estado do Ceará, para dar a posse 269 

solenemente representando o Governo do Estado. O Sr. Renato Rolim agradece ao Mazinho, 270 

presidente reeleito pela oportunidade e o convite de vir solenemente dar a posse aos membros do 271 

comitê, dizendo que se sente muito orgulhoso de estar participando deste evento até o final, de 272 

forma que ao lado dos companheiros presentes possa de certa forma participar desse processo de 273 

descentralização e organização de todos, então, em seguida, deu posse aos membros do comitê na 274 

pessoa do presidente Sr. Antônio Alzemar de Oliveira (Mazinho). O mesmo agradece a todos e a 275 

Deus por acreditarem, que as ações se resumam em monitoramento e planejamento, água é vida. 276 

A COGERH faz um trabalho exemplar. Em seguida foi tirada a foto oficial do Comitê da Bacia 277 

Hidrográfica do Curu / CBH-CURU, a Sra. Graça Siqueira encerrou o evento com o uma 278 
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celebração de agradecimento, um momento muito importante para os membros do Comitê, foi 279 

feito um círculo onde é demonstrada a igualdade entre os homens, uma apresentação e rezado um 280 

Pai-nosso como forma de agradecimento por este momento. Em seguida foi oferecido para os 281 

membros e demais convidados um almoço de confraternização. Sem mais nada a declarar, eu, 282 

Heleni Viana Menezes, secretária do Comitê da Bacia Hidrográfica do Curu / CBH-CURU, lavrei 283 

a seguinte ata, onde foi anexada a lista de presença dos participantes da Reunião de Posse e 284 

Eleição da Nova Diretoria do Comitê da Bacia Hidrográfica do Curu / CBH-CURU. 285 

 286 

 287 

_____________________________________________________ 288 

Heleni Viana Menezes 289 

Secretária do Comitê da Bacia Hidrográfica do Curu / CBH – CURU 290 

COGERH – Gerência Pentecoste 291 


